
          
      FAKULTA SOCIÁLNYCH VIED A ZDRAVOTNÍCTVA UNIVERZITY KONŠTANTÍNA FILOZOFA V NITRE 
 

 
           Kraskova 1, 949 74 Nitra 
           Tel. (+421) 037/6408 768 
           http://www.kspsv.fsvaz.ukf.sk 

 

 
 
 

 
 

 

 

   

 

 

 

Oponentský posudok na celkové zhodnotenie vedeckej, pedagogickej, 

výskumnej  a publikačnej činnosti v súvislosti s inauguračným konaním 

doc. Mgr. Lucie Ludvigh Cintulovej, PhD. v odbore Sociálna práca  

na Vysokej škole zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety v Bratislave 

 

 

prof. PhDr. Martina Mojtová, PhD. 

garantka študijných programov Bc., Mgr. a PhD. stupňa  

v odbore Sociálna práca na FSVaZ UKF v Nitre 

email: mmojtova@ukf.sk  

 

Na základe rozhodnutia Vedeckej rady Vysokej školy zdravotníctva a sociálnej práce  

sv. Alžbety v Bratislave, ktoré vzišlo z aklamačného hlasovania na zasadnutí dňa 28.11.2024, 

ako aj v zmysle Vyhlášky č. 246/2019 Z. z. o postupe získavania vedecko-pedagogických 

titulov a umelecko-pedagogických titulov docent a profesor a na základe menovacieho 

dekrétu predsedu Vedeckej rady VŠZaSP sv. Alžbety, prof. PhDr. Ing. Ladislava Bučka, PhD. 

zo dňa 28.11.2024 som prevzala rolu oponenta inauguračného konania doc. Mgr. Lucie 

Ludvigh Cintulovej, PhD. v odbore Sociálna práca.  

 

Pri posudzovaní som sa riadila jednotlivými článkami materiálu Vysokej školy zdravotníctva 

a sociálnej práce sv. Alžbety v Bratislave s názvom: Kritériá a podklady potrebné na splnenie 

kritérií k získaniu vedecko-pedagogického titulu profesor na Vysokej škole zdravotníctva  

a sociálnej práce sv. Alžbety v Bratislave, v odbore Sociálna práca. 

 

Pedagogické a odborné aktivity 

Hodnotenie: Na základe posúdenia uvedených kritérií konštatujem, že uchádzačka splnila 

jednotlivé body v kritériách Pedagogické a odborné aktivity, ktoré sú nevyhnutné k udeleniu 

titulu prof. (získaný titul docent v odbore sociálna práca, vykonávanie  pedagogickej činnosti 

aj odbornej praxe v požadovanej dĺžke).  

 

Vedecký výskum a publikačná aktivita, ohlasy na publikačnú činnosť 

Vedecký výskum  

Inaugurantka vo svojom inauguračnom spise uvádza, že bola riešiteľkou 10. projektov  

vo väčšine ako zodpovedná osoba, resp. garantka. Väčšinou išlo o krátkodobé projekty 

MZVaEZ SR, Ministerstva spravodlivosti a Ministerstva školstva v trvaní 6 mesiacov až rok. 

Dva poľské výskumné projekty boli v trvaní 2 rokov, jeden sa zameriaval na kvalitu života 

v terminálnej fáze života. Témy ostatných vedecko-výskumných projektov sú zamerané 
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predovšetkým na prácu s mládežou ako prevencia radikalizácie, extrémizmu a prejavov 

intolerancie a osoby so znevýhodnením.  

 

Hodnotenie: Konštatujem, že uchádzačka spĺňa požiadavky, ktoré sú kladené  

na získanie titulu prof. Je na škodu, že nie je riešiteľkou ani jedného výskumného projektu 

VEGA alebo APVV. 

 

Publikačná aktivita, ohlasy na publikačnú činnosť  

Inaugurantka vo svojom spise uvádza až 169 vedeckých a odborných publikácií (min. 

kritérium je 50), z toho 58x je prvou autorkou (požadovaných je min. 10). Počet výstupov  

v časopisoch indexovaných vo Web of Science, Scopus celkovo uvádza 26, z toho je 14x ako 

prvá autorka. Za posledných 5 rokov uchádzačka vykazuje 8 vedeckých prác v zahraničných 

časopisoch a 11 vedeckých prác v domácich časopisoch registrovaných v databázach Web of 

Science alebo SCOPUS. Je autorkou alebo spoluautorkou 78 zahraničných publikácií 

(požadovaných je najmenej 20). Uchádzačka je autorkou 7. monografií a 8 vysokoškolských 

učebníc.  

Ďalším z kritérií je minimálne 50 ohlasov (citácií) na publikované práce, z toho: minimálne 

10 je registrovaných v zahraničných databázach Web of  Science alebo SCOPUS, Medline, 

ERIH plus. Inaugurantka preukázala trojnásobne vyšší celkový počet ohlasov 146, z toho 

citácie registrované v citačných indexoch 75 (v databázach WoS 64, v databázach Scopus 11).  

 

Hodnotenie: Konštatujem, že uchádzačka vo viacerých ukazovateľoch prekročila stanovené 

požiadavky, ktoré sú kladené na získanie titulu prof. 

 

Vedecká výchova doktorandov  

Inaugurantka, doc. Mgr. Lucia Ludvigh Cintulová, PhD. bola školiteľkou 1. doktoranda, ktorý 

úspešne ukončil doktorandské štúdium a dvoch aktuálne školí. Zároveň rozvoj odboru  

a doktorandského štúdia preukazuje  členstvom v komisiách pre obhajoby dizertačných prác  

v odbore sociálna práca na Vysokej škole zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety. 

 

Hodnotenie: Konštatujem, že uchádzačka v tejto oblasti spĺňa požiadavky kladené  

na získanie titulu prof.  

 

Prednášková činnosť, konferencie 

Uchádzačka sa aktívne zúčastnila na viacerých konferenciách doma (41x, z toho 18 

pozvaných prednášok) i v zahraničí (27x, z toho 13 pozvaných prednášok), na niektorých 

osobne, iné online spôsobom.  

 

Hodnotenie: Konštatujem, že uchádzačka kvantitatívne spĺňa požiadavky.  
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Garantovanie predmetov 

Inaugurantka vedie prednášky a semináre profilových predmetov v bakalárskom aj 

magisterskom stupni na Vysokej škole zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety 

v Bratislave, n. o. a na Fakulte zdravotníctva a sociálnej práce sv. Ladislava v Nových 

Zámkoch. Zameriava sa na sociálnu politiku, sociálne zabezpečenie, politiku zamestnanosti, 

sociálnu prácu s marginalizovanými rómskymi komunitami, sociálnu prevenciu, sociálne 

poradenstvo, manažment chránených dielní a sociálnu rehabilitáciu, ale aj na metodológiu 

kvalitatívneho výskumu. 

 

Hodnotenie: Konštatujem, že uchádzačka spĺňa požiadavky, ktoré sú kladené  

na získanie titulu prof. 

 

Okrem kvantitatívnych ukazovateľov je v rámci hodnotenia publikačnej a vedeckovýskumnej 

činnosti inaugurantky podstatný takzvaný kvalitatívny rozmer. Uchádzačka je od roku 2019 

spolugarantkou bakalárskeho a magisterského študijného programu sociálna práca. Takisto je 

členkou štátnicových komisií v študijnom programe sociálna práca.  

 

Doc. Mgr. Lucia Ludvigh Cintulová, PhD. vedie a oponuje záverečné práce vo všetkých troch 

stupňoch. Zaujal ma dosť široký záber tém, ktorým sa ako školiteľka záverečných prác venuje 

– od nezamestnanosti, cez rozvod, závislosti, marginalizované rómske komunity, zdravotne 

postihnuté osoby, problematiku dysfunkčných rodín, chudobu, terénnu sociálnu prácu, 

bezdomovcov, seniorov, životnú spokojnosť, sociálne služby, terapie, psychosociálne dopady 

vybraných ochorení, až po finančnú gramotnosť, domáce násilie, šikanu, atď. Takto to pôsobí 

ako by bola uchádzačka expertom na všetko. Skôr by sa mala zamerať na vybrané oblasti 

sociálnej práce, buď cez cieľové skupiny alebo cez sociálno-rizikové javy, ktoré rezonujú 

v spoločnosti.  

 

Inaugurantka od r. 2019 dlhodobo mentoruje dobrovoľnícku skupinu Emy Team v rámci OZ 

Protect work, ktorá získala ocenenie Dobrovoľnícka skupina roka 2021 v rámci BSK.  

Od r. 2022 patrí medzi externých hodnotiteľov SAAIC – Slovenská akademická asociácia pre 

medzinárodnú spoluprácu, Národná agentúra programu Erasmus+ pre vzdelávanie a odbornú 

prípravu a vzdelávanie dospelých. 

 

Od roku 2023 je členkou Akreditačnej skupiny v oblasti práci s mládežou a neformálneho 

vzdelávania pod záštitou NIVAM a Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže 

Slovenskej republiky a poskytuje mentoring v rámci medzinárodného projektu Europe Goes 

Local na podporu participácie mladých ľudí na úrovne samosprávy miest a obcí 

v Bratislavskom kraji pod záštitou NIVAM a Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja  

a mládeže Slovenskej republiky. 
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Celkové hodnotenie: Na základe posúdenia inauguračného materiálu konštatujem, že 

uchádzačka splnila požiadavky, ktoré sú kladené na získanie titulu prof.   

v kvantitatívnom aj v kvalitatívnom hodnotení. Odporúčam, aby doc. Mgr. Lucii Ludvigh 

Cintulovej, PhD. bol po úspešnom inauguračnom konaní a po splnení všetkých 

legislatívou predpísaných podmienok, udelený akademický titul profesorka v študijnom 

odbore Sociálna práca.  

         

V Nitre dňa 27.03.2025     prof. PhDr. Martina Mojtová, PhD.  

 


